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MEDAGLIA DI BRONZO AL VALOR MILITARE
Provincia di Isernia
Via dei Martiri n.3 Tel. 0865-956132 – Fax 0865-956691 comune.fornelli@pec.it – comune.fornelli@libero.it
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Abbiamo il piacere di comunicarti che, superate finalmente tutte le pastoie burocratiche, da qualche giorno è ufficialmente aperta, in località Palombara, l’isola ecologica. La struttura, destinata ad accogliere i rifiuti cosiddetti ingombranti, resterà aperta dal lunedì al venerdì, dalle ore 9,00 alle ore 11,00.

La sua funzione, dunque, è quella di alleggerire il conferimento in discarica e di prevenire l’inquinamento da sostanze potenzialmente dannose per l’uomo e per l’ambiente, nonché quella di contrastare l’abbandono selvaggio dei rifiuti in aree del territorio non autorizzate.

COSA E’ POSSIBILE PORTARE ALL’ISOLA ECOLOGICA

▪ Tubi fluorescenti ed altri rifiuti contenenti mercurio
▪ Apparecchiature fuori uso contenenti clorofluorocarburi (frigoriferi)
▪ Apparecchiature elettriche ed elettroniche fuori uso (televisori, computer, lettori dvd, video-registratori, lavatrici, ecc.)
▪ Legno (mobili, infissi, cassette, ecc.)
▪ Metallo (ferro, alluminio, ottone, rame, ecc.)
▪ Rifiuti biodegradabili (sfalci, erba, foglie, potature, ecc.)
▪ Rifiuti ingombranti di origine domestica (divani, materassi, mobili, ecc.)
▪ Batterie autoveicoli, moto, ecc.
▪ Pneumatici fuori uso
COSA E’ IMPORTANTE SAPERE

Il costo mensile di gestione dell’isola ecologica comunale è fissa ed invariabile, a prescindere dal quantitativo di rifiuti ivi conferiti. Il conferimento dei rifiuti all’isola ecologica E’ GRATUITO.
 
PERCHE’ E’ IMPORTANTE DIFFERENZIARE

In definitiva, procedere alla scrupolosa differenziazione dei rifiuti CONVIENE, poiché costituisce un notevole risparmio sulla tassa comunale dei rifiuti (TARI) posta annualmente a carico dei cittadini e, soprattutto, preserva l’uomo e l’ambiente da possibili inquinamenti da sostanze potenzialmente dannose non conferite negli appositi cassonetti.
 
Riteniamo, a questo punto, di aver avviato uno straordinario cammino verso la salvaguardia dell’ambiente e del territorio.
Traguardo di ogni buona amministrazione, che siamo certi raggiungeremo anche attraverso lo sforzo cosciente, collaborativo ed unitario dei Fornellesi.
 
Un forte, sincero saluto
 
 L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE
 
                                                                      Per ulteriori informazioni ci sarà a vostra disposizione un numero verde dedicato dal lunedì al venerdì dalle 9:00 alle 13.00 e dalle 15.00 alle 18.00.
800029644
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